

新聞稿 - 即時發放

致:教育版/港聞版 編輯/採訪主任

2024年6月28日

恒生大學舉辦 WhatsApp 貼圖設計比賽 提升中學生理財防騙意識

香港恒生大學商學院經濟及金融系舉辦及青年創新發展慈善協會(YIDC)贊助的「理財關注『早』WhatsApp 貼圖設計比賽」,透過理財教育比賽,鼓勵中學生創作WhatsApp 貼圖,提醒朋輩關注及做好理財及提防受騙。比賽吸引 27 間中學參加,由新生命教育協會呂郭碧鳳中學奪得冠軍及 YIDC 最佳作品創意獎,頒獎禮已於昨日(6月27日)舉行。

中學生踏入高中後,消費開支逐漸增加,很多產品及服務都以他們為推廣對象。更甚者,他們亦是科技詐騙目標。中學生若缺乏理財教育和防騙意識,將難以應付騙徒,或因輕率決定導致嚴重後果。恒生大學商學院副院長梁劍平博士致辭時表示,期望透過是次比賽,鼓勵年輕人善用朋輩力量,廣傳理財教育訊息,並互相提點。他又指出,恒生大學來年將繼續積極舉辦有關理財教育的比賽,向大眾傳遞正確觀念。贊助機構青年創新發展慈善協會(YIDC)主席邵燕寧致辭時表示,在評審作品的過程中看到青年無限的創意,鼓勵中學生善用新媒體為社會帶來更多創新及正面的影響。

比賽評審團由立法會梁熙議員、投資者及理財教育委員會總經理李婉秋女士、青年 創新發展慈善協會主席邵燕寧女士及恒生大學商學院副院長梁劍平博士組成,選出 獲獎的八強隊伍。

有關理財關注「早」WhatsApp 貼圖設計比賽資訊及得獎作品,請瀏覽:<u>按此</u>(只有英文)

附件: 得獎名單



活動圖片:



圖一:冠軍隊伍為新生命教育協會呂郭碧鳳中學「呂中五隻小樹蛙」



圖二:恒生大學商學院經濟及金融系舉辦理財關注「早」WhatsApp 貼圖設計比賽,提升中學生的理財防騙意識。





圖三:梁劍平博士致辭時表示,期望透過比賽,鼓勵年輕人善用朋輩力量,廣傳理 財教育訊息,並互相提點。



圖四:青年創新發展慈善協會主席邵燕寧女士分享評審心得

圖片下載: https://bit.ly/4cBpGeV



香港恒生大學簡介

香港恒生大學是一所以博雅教育為主導的非牟利私立大學,設有五個學院,包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯及外語學院,全日制學生逾6,000人。恒生大學採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式,致力培育青年成為具明辨思維、創新力量、人文關懷、道德價值和社會責任的人才。

恒生大學矢志成為區內具領導地位的私立大學,以本科教育為主,配合優秀的師資、 獲獎的綠化校園與設施、創新的學位課程、結合生活與學習的住宿書院系統、互動 小班教學、緊密師生關係、獲研究資助局資助的具影響力研究,以及優質的學生發 展/支援服務。在新加坡 AppliedHE 公布的 2023 年「東盟地區+」私立大學評鑑中, 恒生大學整體位列第七,並在大中華地區及「就業能力」層面居首。恒生大學亦在 2021 年英國泰晤士高等教育「大學影響力排名 2021」位列「優質教育」及「良好 工作和經濟增長」全球首 200 名。



附件:

中學生理財教育比賽 2024 理財關注「早」WhatsApp 貼圖設計比賽得獎名單

獎項	得獎學校	隊伍名稱
冠軍	新生命教育協會呂郭碧鳳中學	呂中五隻小樹蛙
(現金獎港幣 \$4,000)		
亞軍	荃灣公立何傳耀紀念中學	Super HCY
(現金獎港幣 \$2,000)		
季軍	鳳溪第一中學	做不完企劃就是你的不隊
(現金獎港幣 \$1,000)		
殿軍共五隊 (現金獎各港幣 \$500)	樂善堂楊葛小琳中學	豬腩特攻隊
	聖嘉勒女書院	正在配隊
	彩虹邨天主教英文中學	YEE
	東莞工商總會劉百樂中學	百樂四十 SMART
	聖保祿學校	招財寶寶

活動贊助機構青年創新發展慈善協會特別增設額外獎項「YIDC 最佳作品創意獎」, 由冠軍隊伍新生命教育協會呂郭碧鳳中學(隊伍名稱:呂中五隻小樹蛙)獲得,獎 品為現金獎港幣 \$1,000。